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« Langgatboormachine
* Slot mortiser
 Langlochbohrmaschine

* Mortaiseuse a meche
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VD 20

Tecnical Data Ttechnische gegevens - Données Techniques — Technische Daten

SLOT MORTISER — LANGATBOORMACHINE — MORTAISEUSE A MECHE - LANGLOCHBOHRMASCHINE

20F 20R 20 LC 20 RL

CE safety requirements /CE veiligheidsvoorschriften / Normes de sécurité CE / CE Vorschriften

Table dimensions / Afmetingen tafel / Dimensions table / Tischabmessungen mm 600 x 300 600 x 300 600 x 300 600 x 300

Motor power / Vermogen motor / Puissance moteur / Motorleistung kw 1,5 3 1,5 1,5

Spindle speed / Snelheid boorkop / Vitesse mandarin porte-méche / Bohrerdrehzahl Rpm 3000 1500/3000 3000 3000

Max. workheight above table /Max. werkhoogte boven tafel / Max. hauteur de travail au dessus table / mm 160 160 110 160

Max. Arbeitshéhe tber Tisch

Longitudinal travel / Langitudinale koers / Course longitudinale / Béhrlange mm 230 340 230 190

Cross travel / Transversale koers / Course transversale / Bohrtiefe mm 240 240 240 320

Spindle lift / Vertikale koers / Course vertikale / Hohenverstellung des Bohrkopfes mm 160 160 160 160

Tool diam. / Diam. gereedschap / Diam. outillage / Durch. Werkzeuge mm 0-20 0-20 0-20 0-20

Excentric clamp / Excentrische drukker / Presseur excentrique / Exzentepresse ks 1 1 1 1

Longit. stroke of the table / Regelbare tafel longit. / Dépl. longit. de la table / Longit. Bewegung der Tisch ° 45°

Trans. stroke of the table/ Regelbare tafel dwars / Dépl. transversal de la table / Transv. Bewegung der Tisch ° 45° 45°

Mov. spindle / Spindelbeweging / Mouv. arbre / Spindelbewegung ° 65°

Tilting table / Tafelrotatie / Table inclinable / Schrigstellbarer Tisch ° 45°

Dim. machine / Afm. machine / Dim. machine/Abmessungen Maschine mm 1500 x 900 1500 x 1100 1500 x 900 x 1450 x 1000
x 800 x 950 800 x 1000

Net weight /Netto gewicht / Poids net / Gesamtgewicht Kg 298 345 295 335

ON REQUEST / OP VRAAG / SUR DEMANDE / AUF ANFRAGE

Motor power 2 speeds / Vermogen motor 2 snelh. / Puissance moteur 2 vit. / Motorleistung 2 gesch. HP 3 STAND. 3 3

- Revolution of the chuck / Snelheid boorkop / Vitesse mandarin porte-méche / Bohrerdrehzahl Rpm 1500 / 3000 STAND. 1500 / 3000 1500 / 3000
Dowelling system / Deugelboorinrichting / Dispositif tourillonneuse / Diibelbohreinrichtung STAND.

Sico height measuring / Sico hoogte instelling / Siko réglage hauteur / Siko Anzeige fir Hohenverstellung STAND.

Table dimensions / Afmetingen tafel / Dimensions table / Tischabmessungen mm 700 x 400 700 x 400 700 x 400 700 x 400

For info on extra options feel free to contact us at info@tornadomachinery.eu
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